Tarefa 10

· 
O objetivo desta tarefa é fazer com que o aluno inicie a compreender os problemas de implementação computacional que o princípio da resolução apresenta. A tarefa está baseada em compreender os problemas e entender os processos propostos para melhorar o desempenho das implementações computacionais para o princípio da resolução. Portanto os assuntos a partir de agora apresentados buscam tornar mais eficiente o processo de resolução sem perder a completude (ou seja, encontrar a insatisfabilidade se ela existir).

· Seja C = P(x, y)  R(u). Determinar se C engloba D.
 P(b,b)  Q(z) e D = Q(a) 
· Seja C = P(x,y)  R(z, b). Provar que C não engloba D.
 R(y,x) e D = P(a, y) 
· Seja S = {~P(x)  Q(f(x),x), P(g(b)), ~Q(y,z)}. Mostre que esse conjunto é insatisfatível usando a resolução por saturação. Se possível, utilize a estratégia de eliminação.

· Identifique os PI-conflitos do conjunto de cláusulas abaixo.

1) homem(Marcos)

2) pompeiano(Marcos)

3) ~pompeiano(x1) SYMBOL 218 \f "Symbol" romano(x1)

4) ditador(César)

5) ~romano(x2) SYMBOL 218 \f "Symbol" leala(x2,César) SYMBOL 218 \f "Symbol" odiava(x2,César)

6) leala(x3,fl(x3))

7) ~homem(x4)  SYMBOL 218 \f "Symbol" ~ditador(y1) SYMBOL 218 \f "Symbol" ~tentaassassinar(x4,y1) SYMBOL 218 \f "Symbol" ~leala(x4,y1)

8) tentaassassinar(Marcos,César)

9) ~odiava(Marcos,César)

· Qual a justificativa dos elétrons em um PI-conflito serem todos F (falso) em uma dada interpretação?

· Qual as vantagens que a resolução semântica apresenta em relação a resolução por saturação?

Leitura necessária: Capítulo 5 e Capítulo 6, até 6.4 Inclusive

